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Realice cada uno de los ejercicios propuestos teniendo como fundamento tedrico los
elementos abordados en clase y las respectivas explicaciones. Preséntelo en hojas de block en

la fec

7.

ha indicada con las normas basicas que compone un trabajo escrito.

TALLER N° 1
Un muelle mide 8 cm cuando esta en reposo. Al tirar de él con una fuerza de 2 N se
observa que mide 90 mm. Calcula:

El valor de la constante del muelle.
La longitud del muelle si la fuerza que se ejerce es de 6 N

Sobre un dinamémetro de constante elastica k=200N/m se cuelga una masa m= 4kg .
Calcular el alargamiento

Si cuando aplicamos a un determinado muelle una fuerza de 20 N le provocamos un
alargamiento de 30 cm, calcula:

La fuerza que producira un alargamiento de 20 cm.

Un muelle alcanza una longitud de 35 cm si tiramos de él con una fuerza de 225 N Si
tiramos con una fuerza de 420 N, la longitud es de 48 cm.

¢,Cuanto mide cuando no actda ninguna fuerza?
¢, Cual es el valor de la constante K del muelle?

Si a un resorte se le cuelga una masa de 200 gr y se deforma 15 cm, ¢,cuél sera el
valor de su constante?

Una carga de 50 N unida a un resorte que cuelga verticalmente estira el resorte 5 cm.

El resorte se coloca ahora horizontalmente sobre una mesa y se estira 11 cm. a) ¢Qué
fuerza se requiere para estirar el resorte esta cantidad?
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Xf=0.05m

Se cuelga de un muelle una bola de masa de 15 kg, cuya constante elastica vale 2100
N/m, determinar el alargamiento del muelle en centimetros.

Pagina 1 de 1



mailto:ienuevohorizonte2010@gmail.com
http://ienuevohorizontemedellin.edu.co/index.html

